

凯迪拉克烟台鸿发 6月12日盛大开幕



上海通用汽车凯迪拉克市场营销部部长李征卉女士(左三),市场营销部销售总监冯丹先生(左二),大区销售高级经理石磊先生(右一)等多位领导出席开业仪式。

专刊记者 张辉

6月12日,山东烟台鸿发凯迪拉克店举办盛大的开业庆典,上海通用汽车凯迪拉克市场营销部部长李征卉女士,市场营销部销售总监冯丹先生,大区销售高级经理石磊先生等多位领导出席开业仪式。

烟台鸿发凯迪拉克汽车销售服务有限公司是上海通用汽车凯迪拉克品牌授权销售服务中心。公司成立于2012年,注册资金5058万元人民币,占地面积22亩,建设面积6431平方米。公司主营上海通用汽车生产和进口的凯迪拉克系列车型的销售与维修。公司自成立以来,始终把信誉和质量视为企业的生命,以诚实守信铸造凯迪拉克品牌;以凯迪拉克品牌塑造企业诚信的美好形象;以“为客户

提供尊享服务,视客户为家人”为服务宗旨。

凯迪拉克品牌拥有110多年的历史,作为汽车工业折射时代艺术人文思潮的经典范例,从过去的老爷车到未来的概念车,凯迪拉克秉承“艺术与科技”设计理念,不断以前瞻创新的设计风格引领汽车设计,诠释出其百年来坚守的胆识、开拓、创新的品牌精神,也成就了这百年品牌一如既往的瞩目风范。

凯迪拉克不断积累豪华车客户服务经验,倡导豪华车的品牌体验不单是硬件设施,更在于售后服务的用心和对客户的关注。

凯迪拉克致力于打造行业领先的服务口碑,根据豪华车客户需求精耕细作,不断在快速响应、细节关注、专业规范等诸多环节提升服务品质。凯迪

拉克烟台鸿发凯迪拉克遵循凯迪拉克全球统一标准,以完备的配套设施和专业的服务管理体系打造凯迪拉克“演绎瞩目、体验惊喜”的服务理念。近年来,凯迪拉克以“专属、智能、主动”三大核心驱动,先后推出一对客户专享服务机制、经销商置换服务中心、结合移动终端技术的智能化服务以及“低首付、零利率”购车计划等一系列服务举措,不断满足豪华车客户在汽车消费服务领域的需求。

今年,凯迪拉克市场表现继续保持高速增长。山东市场的表现也十分抢眼,在全国销量榜上有名。凯迪拉克重视客户美式豪华品牌的全程体验,不断加大投入,不仅期待客户满意度的提升,更要让消费者切实感受到凯迪拉克百年品牌历史背后的独特文化和理念。

爱无止境,共享温情

金阳光集团纳智捷关爱行动温情放送



纳智捷工作人员与公寓老人合影留念

专刊记者 于凤丹

金阳光集团纳智捷4S店于6月15日上午进行父亲节关爱行动——“爱无止境,共享温情”,为芝罘区温暖老年公寓的老年人送去关怀。

虽然当天天气比较炎热,但并没有挡住金阳光集团的脚步。早上8点,工作人员就开始为父亲节爱心活动做准备。8点半,被邀约的客户也都准时到达集合地点。客户孙先生说,每年父亲节都会守在父亲的身边,今年听说纳智捷金阳光汽车生活馆要举办这个活动,觉得非常有意义,特意带着孩子过来,让她从小就懂得不忘记父母的养育之恩。

早上9点,大家正式到达位于芝罘区的温暖老年公寓,纳智

捷的工作人员为老人们准备了水果、鲜花、节日蛋糕等礼物,还在老年活动室举办了热闹的文艺演出,无论是少儿舞蹈歌曲,还是变脸魔术,都让老人连连称赞。老年人也各显其能,一对老夫妻合唱的《康定情歌》仿佛让他们回到青春相恋时光,喜剧、合唱等精彩节目也让大家感受到老年人开朗的心态。活动尾声,金阳光集团的工作人员为老年人演绎了手语《感恩的心》以表示对父母、对老人的感恩之情,场面温馨感人。

活动结束后,温暖老年公寓的工作人员为金阳光集团送上了一面锦旗。纳智捷金阳光汽车生活馆总经理陈俊龙呼吁社会各界一定要尽力关注老年人的生活,不要忘记他们,让他们在年迈的时候也能感受到家庭的、社会的温暖。

体验完美驾乘感受

烟台尚德进口现代媒体试驾见面会圆满落幕



销售顾问正在为到场嘉宾讲解试驾车型

专刊记者 原玥

6月14日,烟台尚德进口现代位于机场路217号的城市展厅举行了媒体试驾见面会。主办方邀请烟台各大主流媒体进行座谈,并对全尺寸大七座SUV格锐进行了详细解读。深入了解格锐后,大家都踊跃试乘试驾,在试乘试驾后我们深刻感受到这款车不管在动力上还是舒适度感受上都无可挑剔。

试乘试驾的环节结束后,烟台尚德进口现代总经理史秀索说:“进口现代致力于打造全球性价比最高的汽车品牌,除了展现在大家眼前的这几款车

型,在今年的7月份将有一款新车型捷恩斯与大家见面。而10月份,位于开发区北京南路的进口现代4S店也即将服务于港城的消费者们,这将是亚洲最大的进口现代4S店展厅。在那里,广大客户将深刻体会到什么是最贴心的销售团队,什么是最细致的服务系统。”

当记者问到在即将到来的2014烟台夏季车展上进口现代会有怎样的优惠政策时,史秀索总经理说:“我们将携全系车型亮相烟台国际博览中心,钜惠回馈一直支持我们的烟台消费者,让老客户和新朋友都感受到我们的诚意。”

长久丰田6周年店庆 30台惊喜车抄底价钜惠

近日,烟台长久丰田6周年店庆钜惠活动已拉开帷幕。本月21日,店内将举办闭馆购车特惠日活动,这对于港城喜爱一汽丰田车的客户是重大的利好消息。近期有购车意向的朋友们请暂时忍耐,千万莫错过这千载难逢的购车良机。

据店内人员透露,本次活动将推出30台惊喜车抄底价钜惠广大车友。此次活动必将再掀港城购车钜惠狂潮,而且还有6重激情好礼相送。

清凉感恩进店礼:只要进店,天堂防紫外线太阳伞、迷你小扇子等礼品任您选择,还有机会赢取3万元现金大奖。

多样激情试驾礼:进店试乘试驾即可选取AKG品牌进口耳机、SONY颈戴式NFC蓝

牙耳机、炫彩抱枕、迷你小风扇等多样礼品。

超值感恩订车礼:活动期间订车除享受现金及优惠礼包外,还可获取千元礼品、智驾精灵、JBL音响、欧西亚投影仪等超值礼品(任选其一)。

理财式金融置换礼:0首付、0利息、0担保、0抵押、0月供,五“0”来轻松购车,全品牌成功置换RAV4可获2000元置换代金券。

双重好友转介绍礼:老客户介绍新客户进店购车可享双重优惠,双重礼品等您拿。

爱车盛夏安心礼:炎炎夏日空调清洗季全面启动,爱车空调清洗杀菌套餐超低折扣,进店即可享有。

另外,长久丰田助力青春,十年寒窗一朝成名,冲出高考

重压之下的莘莘学子如释重负,活动期间持准考证购车赢香港迪士尼门票,这个暑假玩转香港,拥有一个激情热辣的难忘暑期!

同时,店庆期间店内还推出“感恩服务月”老客户关怀活动:来店续保车险享特别优惠,并承诺差价补偿等超值服务。

6月21日14:00,长久丰田30台惊喜车期待与您邂逅!

买丰田到长久,好服务更长久。

经销商名称:烟台长久丰田汽车销售服务有限公司。

地址:莱山区轆大路38号。

销售热线:0535-6727999。

预约服务热线:0535-6726511。

24小时救援热线:13355350511。

风行的 领跑者 —— 菱智V3

6月27日-30日S7-2 期待您的光临

